

ASIAN
CENTRAL
LIBRARY

U. B. C. Library
2075 Wesbrooke Mall
Van. B. C. V6T 1W5

四期星 日四十月五 年一八九一元公 (日一十月四年西辛次歲)

(VOL 42 NO 10)

THURSDAY 14 MAY 1981

P1

國會復會財政部長談論經濟問題 加國利率維持高峯

除非減低通脹壓力否則難望回降

(渥太華加新社電)加拿大財政部長麥傑勤十二日在國會重申，高利率仍將維持一段時期。麥氏係在反對黨國會議員之指責，侮辱，及要求行動聲中上述談話。

麥氏說，我很清楚高利率所造成之後果。我亦明瞭除非我們能够減低通脹的壓力。否則加拿大經濟勢將面臨更大危險。

如現在降低利率，則該更大危險將必來臨。

查加國國會于休息十九天後，已於十二日復會。昨日和今

日均辯論經濟問題。

反對黨方面對於麥氏之談話殊不信服，群起向麥氏大聲詬

難，且多次要求麥氏辭職。

領導利率趨勢之加拿大銀行浮動利率，目前為百分之十

點七一，致使大部份消費者及商業貸款利率，高達百分之三十一以上。至于現時之每年通脹率，則僅為百分之十二點四。

(時代的原稿，將於本月十八日在倫敦蘇達比拍賣行內拍賣。該批原稿總值逾一百二十萬美元。其中一份原稿是八百八年歷史的聖餐論。該原稿在德國奧斯堡地方附近的班尼狄修道院內完成者。據說該批原稿可售五十萬美元。)

救起二百越難民 美艦在南中國海

▲經過三名醫生五小時半的緊急手術後，教宗的傷勢已無大碍。據醫院發言人稱，教宗情況已趨於穩定，不過，暫時仍須療養一個短時期始能出院。行刺教宗的兇手據說係來自土耳其的逃犯，名阿查，於一九七九年曾在

他是一名新納粹主義的信徒。各國領袖布涅茲尼夫相繼致電慰問。加首相陶杜及蘇聯領袖布涅茲尼夫相繼致電慰問。

▲岸詩醫會董事局昨晚以二十一對十一之票數，通過向岸詩行職業行動及向病人收取診費餘額。同時省府建議，接受省府所提於兩年內增加診費約百分之一之建議，方能批准上述增費百分之一。

▲敘利亞將蘇製地對空飛彈推毀，其後該命令取消執行。設置於黎巴嫩境後，以敘關係非常緊張。以色列會下令將該等飛行時，被敘利亞飛彈擊落，以爭有一觸即發之勢。

登山運動員田部淳子及其女探險隊員，現已抵達西藏夏邦馬峯十五公里。

(美聯社北京電)日本女子下照片。

日女爬山隊

伊拉克軍襲擊

伊朗狄士夫港

港人盼麥理浩留任

中國日報六一出版

北京創刊英文報紙

中古時代原稿拍賣

(美聯社倫敦電)一批中古

大漢公報

The Chinese Times

Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

今日天氣報告

江慕如(譯音)在記者招待

會上說，該國家所辦之報紙，其服務對象將為到中國訪問之外國人。

該等外國人時感覺得到與外

界隔絕，因而上述報紙對他

甚為重要。

江慕如說，該國家所辦之報紙，其服務對象將為到中國訪問之外國人。

該等外國人時感得

到與外

界隔絕，因而上述報紙對他